Mededelingen
Mededelingen

Mededelingen
De voorzitter:
Ik deel aan de Kamer mee dat het volgende lid zich heeft afgemeld:

Van den Hil.

Deze mededeling wordt voor kennisgeving aangenomen.
De voorzitter:
Hoe je het ook wendt of keert, het is weer voorbij, die mooie zomer. Daarom lees ik dit mooie gedicht van Hanny Michaelis voor. Het heet "Herfst".

De bomen roesten in het zieke licht
langs somber in zichzelf gekeerde grachten.
In wilde, stormdoorvlaagde regennachten
vertoont de maan een bleek, behuild gezicht
boven de lege straten, smalle schachten
waar in een onverbiddelijk gericht
de zomer langzaam voor het najaar zwicht,
terwijl de huizen op het einde wachten.

Tegen de morgen is de strijd beslecht.
Een vage geur van heimelijk bederven
heeft aan de moede wind zich vastgehecht.

Tussen een handvol dunne zonnescherven
heeft zich de zomer moeizaam neergelegd
om eenzaam en onopgemerkt te sterven.

Aldus Hanny Michaelis.
Stemmingen
Stemmingen
Stemmingen moties Regeling om eerder te stoppen met werken voor mensen met zwaar werk

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij het debat over een regeling om eerder te stoppen met werken voor mensen met zwaar werk,

te weten:
· de motie-Van Kent/Stultiens over een vroegpensioenregeling mogelijk maken die voor werknemers werkzaam in zware beroepen bruikbaar en passend is (32043, nr. 659);
· de motie-Ceder/Joseph over doelstellingen uitwerken om werkgevers in sectoren met zware beroepen aantoonbaar verantwoordelijk te houden voor hun inspanningen om hun werknemers duurzamer inzetbaar te maken (32043, nr. 661).

(Zie vergadering van 24 september 2024.)
De voorzitter:
De motie-Van Kent/Stultiens (32043, nr. 659) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:
De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

verzoekt de regering een vroegpensioenregeling mogelijk te maken die voor werknemers werkzaam in zware beroepen, zoals bij de politie, de bouw, de schoonmaak en in de haven bruikbaar en passend is,

en gaat over tot de orde van de dag.
Zij krijgt nr. ??, was nr. 659 (32043).

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen.
In stemming komt de gewijzigde motie-Van Kent/Stultiens (32043, nr. ??, was nr. 659).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, de SGP, het CDA, JA21 en FVD voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Ceder/Joseph (32043, nr. 661).
De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.
Stemmingen moties Zzp

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij het tweeminutendebat Zzp,

te weten:
· de motie-Aartsen c.s. over de handhavingsstrategie wijzigen ten behoeve van een zachtere landing bij het opheffen van het handhavingsmoratorium (31311, nr. 264);
· de motie-Rikkers-Oosterkamp over voor 1 november 2024 een duidelijk afwegingskader voor handhaving publiceren op de website van de Belastingdienst (31311, nr. 265);
· de motie-Flach/Aartsen over in de handhaving coulant omgaan met onbewust onbekwame zelfstandigen en niet direct overgaan tot het opleggen van boetes (31311, nr. 266);
· de motie-Flach over verkennen hoe de agrarische sector kan worden uitgezonderd van de arbeidsongeschiktheidsverzekering voor zelfstandigen (31311, nr. 267);
· de motie-Boon over ervoor zorgen dat per 1 januari 2025 geen schijnzelfstandigen meer werkzaam zijn binnen de rijksdienst (31311, nr. 269);
· de motie-Van Houwelingen over ervoor zorgen dat collectieve voorzieningen van zzp'ers deel kunnen uitmaken van de opt-outregeling zonder zelf een verzekeraar te moeten worden (31311, nr. 272);
· de motie-Patijn over bij het uitwerken van de Wet Vbar het rechtsvermoeden ook een onderdeel laten zijn van de publiekrechtelijke handhaving op schijnzelfstandigheid (31311, nr. 273);
· de motie-Patijn/Flach over in kaart brengen of en hoe een ondernemersdiploma een vereiste kan zijn om als ondernemer ingeschreven te kunnen worden bij de KVK (31311, nr. 274);
· de motie-Van Oostenbruggen c.s. over vooroverleg over beoordeling van arbeidsrelaties faciliteren en reeds goedgekeurde modelovereenkomsten effectief van kracht laten blijven (31311, nr. 275).

(Zie vergadering van 25 september 2024.)
In stemming komt de motie-Aartsen c.s. (31311, nr. 264).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Rikkers-Oosterkamp (31311, nr. 265).
De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.
In stemming komt de motie-Flach/Aartsen (31311, nr. 266).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Flach (31311, nr. 267).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Boon (31311, nr. 269).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van het CDA ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Van Houwelingen (31311, nr. 272).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SGP, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Patijn (31311, nr. 273).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Patijn/Flach (31311, nr. 274).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, D66, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Van Oostenbruggen c.s. (31311, nr. 275).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
Stemming Uitvoeringswet datagovernanceverordening

Aan de orde is de stemming in verband met het wetsvoorstel Uitvoering van verordening (EU) 2022/868 van het Europees Parlement en de Raad van 30 mei 2022 betreffende Europese datagovernance en tot wijziging van Verordening (EU) 2018/1724 (Uitvoeringswet datagovernanceverordening) (36451).
(Zie vergadering van 25 september 2024.)
In stemming komt het wetsvoorstel.
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.
Stemming motie Uitvoeringswet datagovernanceverordening

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend bij de behandeling van het wetsvoorstel Uitvoering van verordening (EU) 2022/868 van het Europees Parlement en de Raad van 30 mei 2022 betreffende Europese datagovernance en tot wijziging van Verordening (EU) 2018/1724 (Uitvoeringswet datagovernanceverordening),

te weten:
· de motie-Kathmann over voor de Autoriteit Persoonsgegevens een afwegingskader opstellen waarin doelbinding bij hergebruik van overheidsinformatie wordt meegenomen (36451, nr. 7).

(Zie vergadering van 25 september 2024.)
De voorzitter:
Aangezien de motie-Kathmann (36451, nr. 7) is ingetrokken, maakt zij geen onderwerp van behandeling meer uit.
Stemmingen moties Vreemdelingen- en asielbeleid

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij het tweeminutendebat Vreemdelingen- en asielbeleid,

te weten:
· de motie-Eerdmans over 1 november 2032 als einddatum van de opvang van asielzoekers in het voormalige hotel in Albergen juridisch bindend maken in de bestuursovereenkomst tussen de gemeente Tubbergen en het COA (19637, nr. 3278);
· de motie-Eerdmans over de wettelijke taakstellingen voor gemeenten voor de huisvesting van statushouders schrappen (19637, nr. 3279);
· de motie-Eerdmans over garanderen dat geen van de asielzoekers op de Top X-lijst in aanmerking komt voor een verblijfsvergunning (19637, nr. 3280);
· de motie-Van Zanten over strengere kaders ontwikkelen om asielvergunningen eerder te weigeren of in te trekken wanneer er een onherroepelijke gevangenisstraf is opgelegd (19637, nr. 3281);
· de motie-Van Nispen over zorgen dat kinderen opgevangen worden op plekken waar voorzieningen voor kinderen zijn (19637, nr. 3282);
· de motie-Van Nispen over de opvang voor uitgeprocedeerde asielzoekers pas beëindigen zodra de terugkeer is gerealiseerd en de risico's op overlast voldoende zijn ondervangen (19637, nr. 3283);
· de motie-Van Nispen over de mogelijkheden voor asielzoekers om betaald werk te verrichten verruimen en belemmeringen hiervoor wegnemen (19637, nr. 3284);
· de motie-Diederik van Dijk over op korte termijn met Duitsland en andere gelijkgezinde EU-lidstaten in gesprek gaan over het vormen van een kopgroep die strikte handhaving van de Dublinregels voorstaat (19637, nr. 3285);
· de motie-Podt over de uitzonderingsbepaling van de Vreemdelingenwet niet in werking stellen voordat de Kamer een debat heeft kunnen voeren over de concept-AMvB en het advies van de Raad van State (19637, nr. 3286);
· de motie-Podt over kleine opvanglocaties blijven faciliteren (19637, nr. 3287);
· de motie-Piri c.s. over westerwolde compenseren voor de gemaakte kosten voor jeugdzorg van kinderen die elders in Nederland verblijven (19637, nr. 3288);
· de motie-Piri over extra opvangplekken om Ter Apel te ontlasten (19637, nr. 3289);
· de motie-Rajkowski over nog voor het kerstreces (wets)voorstellen naar de Kamer sturen aangaande het tweestatusstelsel, het afschaffen van het hoger beroep en het afschaffen van de verblijfsvergunning onbepaalde tijd (19637, nr. 3291);
· de motie-Rajkowski/Boomsma over voorkomen dat bij sluiting van lvv's mensen dakloos worden, op straat gaan zwerven en overlast veroorzaken (19637, nr. 3292);
· de motie-Van Meijeren over onderzoeken welke maatregelen getroffen kunnen worden om vrijwillige remigratie te stimuleren (19637, nr. 3293);
· de motie-Ceder over de Wet gemeentelijke taak mogelijk maken asielopvangvoorzieningen tot het moment van intrekking naar letter en geest blijven uitvoeren (19637, nr. 3294).

(Zie vergadering van 25 september 2024.)
De voorzitter:
De motie-Rajkowski/Boomsma (19637, nr. 3292) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:
De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de rijksfinanciering voor de lvv per 1 januari 2025 stopt;

overwegende dat gemeenten zelf de opvang kunnen voortzetten, maar er geen plan ligt wat te doen als gemeenten de lvv's gaan sluiten of beperken;

verzoekt het kabinet om in samenwerking met gemeenten te voorkomen dat bij sluiting van lvv's mensen dakloos worden, op straat gaan zwerven en overlast veroorzaken, en ervoor te zorgen dat mensen daadwerkelijk uit Nederland vertrekken, en de Kamer hierover voor komend kerstreces te informeren,

en gaat over tot de orde van de dag.
Zij krijgt nr. ??, was nr. 3292 (19637).

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen.
Dan geef ik voor een stemverklaring graag het woord aan mevrouw Rajkowski, maar voordat het zover is, is er een mededeling van de heer Eerdmans.
De heer Eerdmans (JA21):
Voorzitter. Mijn mededeling is dat ik twee van de drie moties van mij wil aanhouden.
De voorzitter:
Welke zijn dat?
De heer Eerdmans (JA21):
De eerste is de motie op stuk nr. 3278 over Albergen. Daar wil ik graag een appreciatie van de minister op; die heb ik niet gekregen. Ze wilde de motie over het azc in Albergen ontraden, maar ik begreep niet waarom. Die appreciatie zou ik graag ontvangen. In Twente zit er nogal druk op de ketel.
De voorzitter:
Op verzoek van de heer Eerdmans stel ik voor zijn motie (19637, nr. 3278) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.
De heer Eerdmans (JA21):
Mag ik dan voor de volgende stemming wel een appreciatie van de minister krijgen?
De voorzitter:
Ja. Ik zal het stenogram van dit deel van de vergadering doorgeleiden naar het kabinet.
De heer Eerdmans (JA21):
De tweede is de motie over de Israëlische gijzelaars. Dat is de motie op stuk nr. 430 (22054). Excuus, zit die in een andere bundel?
De voorzitter:
O, dat is een motie onder een ander agendapunt. U maakt het allemaal wel heel bont. Dat is een motie onder agendapunt 18, op de allerlaatste bladzijde van de stemmingslijst.
De heer Eerdmans (JA21):
Excuus.
De voorzitter:
Op verzoek van de heer Eerdmans stel ik voor zijn motie (22054, nr. 430) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.
De voorzitter:
Dan gaan we nu luisteren naar mevrouw Rajkowski voor een stemverklaring.
Mevrouw Rajkowski (VVD):
Mijn stemverklaring ging over een motie die zojuist is aangehouden.
De voorzitter:
Dan zullen we nooit weten wat u had willen zeggen. Mevrouw Podt, het woord is aan u.
Mevrouw Podt (D66):
Voorzitter. Ik heb een stemverklaring bij de motie van de VVD op stuk nr. 3292. Die motie gaat over het voorkomen dat mensen op straat terechtkomen als de landelijke vreemdelingenvoorziening sluit nadat het kabinet de financiering heeft gestopt. D66 zal voor deze motie stemmen en de minister vast helpen bij de uitvoering. Het plan is immers al bedacht en de uitkomst was de lvv! Ik wens de minister dus veel succes bij de uitvoering en ik kijk uit naar het plan.
De voorzitter:
Heel goed, dank u wel.
In stemming komt de motie-Eerdmans (19637, nr. 3279).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Eerdmans (19637, nr. 3280).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van NSC, de SGP, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Van Zanten (19637, nr. 3281).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Van Nispen (19637, nr. 3282).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD en BBB voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Van Nispen (19637, nr. 3283).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Van Nispen (19637, nr. 3284).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Diederik van Dijk (19637, nr. 3285).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Podt (19637, nr. 3286).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Podt (19637, nr. 3287).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD en BBB voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Piri c.s. (19637, nr. 3288).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB en JA21 voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Piri (19637, nr. 3289).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Rajkowski (19637, nr. 3291).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van NSC, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de gewijzigde motie-Rajkowski/Boomsma (19637, nr. ??, was nr. 3292).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en FVD voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Van Meijeren (19637, nr. 3293).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van JA21 en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Ceder (19637, nr. 3294).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, het CDA en de VVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
Stemmingen moties Stikstof, NPLG en natuur

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij het tweeminutendebat Stikstof, NPLG en natuur,

te weten:
· de motie-Van Campen/Bromet over een handreiking opstellen waarmee provincies en gemeenten natuurinclusieve en klimaatadaptieve woningbouwprojecten kunnen vergunnen (35334, nr. 304);
· de motie-Van Campen/Grinwis over bij uitwerking van de stikstofplannen onafhankelijk advies vragen over varianten voor het vergunningenstelsel (35334, nr. 305);
· de motie-Van der Plas/Pierik over de verlaagde status van de wolf onder het Verdrag van Bern doorvoeren in de Habitatrichtlijn (35334, nr. 306);
· de motie-Van der Plas/Pierik over inzetten op doelmatige, transparante en rechtmatige besteding en verantwoording van de subsidies voor terreinbeherende organisaties (35334, nr. 307);
· de motie-Grinwis/Van Campen over onderbouwen wat het doelbereik van de investeringen in het 5 miljardpakket is en op welke termijn deze leiden tot verlichting van de mestplaatsingsproblematiek (35334, nr. 308);
· de motie-Grinwis c.s. over het emissiebeleid langs de lijnen van de aangenomen moties en de gemaakte afspraken concreet invullen, inclusief een tijdlijn (35334, nr. 309);
· de motie-Kostić over de toegang tot en effectiviteit van subsidies voor wolfwerende maatregelen verbeteren (35334, nr. 310);
· de motie-Kostić over onderzoeken of een tijdelijke stop op jacht en faunabeheer in een gebied invloed heeft op het aantal incidenten met de wolf (35334, nr. 311);
· de motie-Kostić over binnen agrarisch natuurbeheer prioriteit geven aan gerichte maatregelen die bijdragen aan het behalen van de wettelijke doelen rondom water en natuur (35334, nr. 312);
· de motie-Podt over de eerdere gebiedsplannen doorzetten zolang er geen nieuwe plannen zijn en bij nieuwe plannen de eerdere plannen als uitgangspunt nemen (35334, nr. 313);
· de motie-Flach over het RIVM opdracht geven om op kortst mogelijke termijn de huidige, wetenschappelijk gezien te lage ondergrens in AERIUS Calculator te verhogen (35334, nr. 314);
· de motie-Flach over op korte termijn al het mogelijke doen om gewenning van wolven aan mensen en hun dieren te voorkomen (35334, nr. 315);
· de motie-Holman/Vedder over aangeven hoe PAS-melders een oplossing geboden gaat worden en hoe een verlaging van stikstofemissie gerealiseerd wordt om Nederland van het stikstofslot te halen (35334, nr. 316).

(Zie vergadering van 25 september 2024.)
De voorzitter:
De motie-Van Campen/Bromet (35334, nr. 304) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:
De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat vergunningverlening vanuit de Wet natuurbescherming (Wnb) gebaseerd is op het uitsluiten van natuurverslechtering na een passende beoordeling;

constaterende dat grootschalige woningbouw, met name in de buurt van beschermde natuurgebieden, vaak te maken heeft met stagnerende vergunningverlening;

van mening dat, naast de noodzaak tot het verminderen van stikstofuitstoot, natuurinclusieve en klimaatadaptieve woningbouw juist kan leiden tot verbetering van doelbereik op het gebied van de staat van instandhouding en zorgt voor vergroening van onze leefomgeving;

van mening dat een wetenschappelijk gefundeerde beoordelingsmethodiek, bijvoorbeeld via labels voor de leefomgeving, kan bijdragen aan vergunningverlening voor woningbouw;

verzoekt de regering om samen met provincies een handreiking op te stellen waarmee provincies en gemeenten via een gefundeerde beoordelingsmethodiek natuurinclusieve en klimaatadaptieve woningbouwprojecten sneller kunnen vergunnen,

en gaat over tot de orde van de dag.
Zij krijgt nr. ??, was nr. 304 (35334).
De motie-Van der Plas/Pierik (35334, nr. 307) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:
De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat er een kritisch rapport uit 2022 ligt van de Algemene Rekenkamer over Staatsbosbeheer;

verzoekt de regering binnen het Nederlandse natuurherstelplan zich in te zetten voor doelmatige en rechtmatige besteding van subsidies,

en gaat over tot de orde van de dag.
Zij krijgt nr. ??, was nr. 307 (35334).
De motie-Flach (35334, nr. 314) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:
De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat in AERIUS 0,005 mol per hectare per jaar als rekenkundige ondergrens voor projectberekeningen gehanteerd wordt;

overwegende dat experts aangeven dat de genoemde ondergrens lager is dan wetenschappelijk verantwoord, maar dat voor het vaststellen van een specifieke, optimale ondergrens meer veldonderzoek nodig is;

overwegende dat de genoemde experts onzekerheden benoemen die hoger zijn dan 1 mol per hectare per jaar;

van mening dat in afwachting van nader onderzoek naar de optimale ondergrens een eerste, voorzichtige stap gezet kan worden met verhoging van de ondergrens die recht doet aan de wetenschappelijke kritiek op de 0,005 mol die nu gehanteerd wordt;

verzoekt de regering het RIVM op kortst mogelijke termijn de opdracht te geven een eerste stap te zetten om de huidige, wetenschappelijk gezien te lage, ondergrens in AERIUS Calculator te verhogen, met inachtneming van de onzekerheidsmarges die experts aangeven, een zekere veiligheidsmarge en de gewenste juridische houdbaarheid,

en gaat over tot de orde van de dag.
Zij krijgt nr. ??, was nr. 314 (35334).

Ik stel vast dat wij nu over deze gewijzigde moties kunnen stemmen.
In stemming komt de gewijzigde motie-Van Campen/Bromet (35334, nr. ??, was nr. 304).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en de VVD voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Van Campen/Grinwis (35334, nr. 305).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Van der Plas/Pierik (35334, nr. 306).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de gewijzigde motie-Van der Plas/Pierik (35334, nr. ??, was nr. 307).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Grinwis/Van Campen (35334, nr. 308).
De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.
In stemming komt de motie-Grinwis c.s. (35334, nr. 309).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD en JA21 voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Kostić (35334, nr. 310).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt, D66 en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Kostić (35334, nr. 311).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt en D66 voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Kostić (35334, nr. 312).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Podt (35334, nr. 313).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de gewijzigde motie-Flach (35334, nr. ??, was nr. 314).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van NSC, de SGP, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Flach (35334, nr. 315).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Holman/Vedder (35334, nr. 316).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks-PvdA, DENK, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
Stemming brief Verzoek om voorlichting aan de Afdeling advisering van de Raad van State

Aan de orde is de stemming over de brief van het Presidium inzake een verzoek om voorlichting aan de Afdeling advisering van de Raad van State (34153, nr. 17).
De voorzitter:
Ik stel voor om conform het voorstel van het Presidium te besluiten en de Raad van State om voorlichting te vragen over een mogelijke aanpassing van de benoemingsprocedure voor leden van de Algemene Rekenkamer.
Daartoe wordt besloten.
Stemmingen Verbetermaatregelen van de gastouderopvang

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wetsvoorstel Wijziging van de Wet kinderopvang in verband met verbetermaatregelen van de gastouderopvang (36513).
(Zie vergadering van 25 september 2024.)
In stemming komt het amendement-Inge van Dijk/Welzijn (stuk nr. 9).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.
In stemming komt het amendement-Welzijn/Inge van Dijk (stuk nr. 12) tot het invoegen van een onderdeel Aa.
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21, FVD en de PVV voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.
In stemming komt het gewijzigde amendement-Flach (stuk nr. 11, II).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK, de ChristenUnie, de SGP, BBB, JA21, FVD en de PVV voor dit gewijzigde amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde amendement de overige op stuk nr. 11 voorkomende gewijzigde amendementen als verworpen kunnen worden beschouwd.
In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen gewijzigd door de aanneming van het amendement-Inge van Dijk/Welzijn (stuk nr. 9) en het amendement-Welzijn/Inge van Dijk (stuk nr. 12).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de PvdD, Volt, D66, de ChristenUnie, de VVD, JA21 en de PVV voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.
Stemmingen moties Verbetermaatregelen van de gastouderopvang

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij de behandeling van het wetsvoorstel Wijziging van de Wet kinderopvang in verband met verbetermaatregelen van de gastouderopvang,

te weten:
· de motie-Flach over de verplichting laten vervallen om iedere gastouder ten minste drie uur coaching te bieden (36513, nr. 14);
· de motie-Flach over onderzoek doen naar de effectiviteit en proportionaliteit van de voorgestelde verbetermaatregelen voor de gastouderopvang (36513, nr. 15);
· de motie-Flach over het onderzoek naar de afname van het aantal gastouders en de rol van de kostprijs daarin versneld uitvoeren (36513, nr. 16);
· de motie-Welzijn c.s. over in overleg met betrokken brancheorganisaties en de GGD met een plan van aanpak komen om de regeldruk in de kinderopvang en gastouderopvang te verlagen (36513, nr. 17);
· de motie-Van der Plas/Welzijn over in lopende onderzoeken naar gastouderlocaties extra aandacht besteden aan het verdwijnen van locaties in krimpgebieden (36513, nr. 18).

(Zie vergadering van 25 september 2024.)
In stemming komt de motie-Flach (36513, nr. 14).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van NSC, de SGP, BBB, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Flach (36513, nr. 15).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK, de ChristenUnie, de SGP, BBB en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Flach (36513, nr. 16).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Welzijn c.s. (36513, nr. 17).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Van der Plas/Welzijn (36513, nr. 18).
De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.
Stemmingen moties Publicatie Onderzoeksraad voor Veiligheid "Opvolging aanbevelingen: Industrie en Omwonenden"

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij het tweeminutendebat de publicatie van de Onderzoeksraad voor Veiligheid "Opvolging aanbevelingen: Industrie en Omwonenden",

te weten:
· de motie-Kostić over medio 2025 komen met een aanscherping en verdere uitwerking van de Actieagenda Industrie en Omwonenden (28089, nr. 321);
· de motie-Kostić over ervoor zorgen dat alle bevoegde gezagen zo veel mogelijk aan de onderkant van de BBT-range vergunnen totdat de Richtlijn industriële emissies rond is (28089, nr. 322);
· de motie-Gabriëls over onderzoeken of de mogelijkheid om een bestuurlijke boete op te leggen bij illegale lozingen een effectief middel is om daar strenger tegen op te treden (28089, nr. 323).

(Zie vergadering van 26 september 2024.)
In stemming komt de motie-Kostić (28089, nr. 321).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Kostić (28089, nr. 322).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en BBB voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Gabriëls (28089, nr. 323).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
Stemmingen moties Leefomgeving

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij het tweeminutendebat Leefomgeving,

te weten:
· de motie-Bamenga over de meest actuele gezondheidskundige advieswaarden van de WHO opnemen als streefwaarden in het luchtkwaliteitsbeleid (30175, nr. 465);
· de motie-Wingelaar/Gabriëls over bezien of bodemregelgeving aangescherpt moet worden ten aanzien van het gebruik van Beaumix (30175, nr. 466);
· de motie-Kostić over een tijdelijke stop op het gebruik van staalslakken als bouwstof (30175, nr. 468).

(Zie vergadering van 26 september 2024.)
De voorzitter:
Op verzoek van de heer Bamenga stel ik voor zijn motie (30175, nr. 465) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.
In stemming komt de motie-Wingelaar/Gabriëls (30175, nr. 466).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Kostić (30175, nr. 468).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en D66 voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
Stemmingen moties Spoor

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij het tweeminutendebat Spoor,

te weten:
· de motie-El Abassi over het salaris van de president-directeur van de NS beperken tot maximaal de balkenendenorm (29984, nr. 1208);
· de motie-El Abassi over onderzoeken hoe structureel financiële steun verleend kan worden aan de NS om toekomstige tariefstijgingen te beperken (29984, nr. 1209);
· de motie-El Abassi over onderzoeken waarom het ov in de buurlanden goedkoper is en bezien hoe ook in Nederland de kosten voor het ov kunnen worden verlaagd (29984, nr. 1210).

(Zie vergadering van 26 september 2024.)
De voorzitter:
De motie-El Abassi (29984, nr. 1208) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:
De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de president-directeur van de NS meer dan twee keer het salaris van de minister-president verdient;

constaterende dat de NS in de eerste helft van dit jaar 109 miljoen euro in het rood heeft gestaan;

overwegende dat het onaanvaardbaar is dat de NS 500 banen gaat schrappen op het hoofdkantoor, terwijl de president-directeur en de overige leden van de raad van bestuur op jaarbasis een disproportioneel en te hoog salaris ontvangen;

verzoekt de regering om, in samenspraak met het ministerie van Financiën, het salaris van de president-directeur en de overige leden van de raad van bestuur van de NS te beperken tot maximaal de balkenendenorm,

en gaat over tot de orde van de dag.
Zij krijgt nr. ??, was nr. 1208 (29984).

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen.
In stemming komt de gewijzigde motie-El Abassi (29984, nr. ??, was nr. 1208).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de PvdD, DENK, BBB, FVD en de PVV voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-El Abassi (29984, nr. 1209).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-El Abassi (29984, nr. 1210).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de ChristenUnie, de SGP, BBB en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
Stemming motie Algemene Politieke Beschouwingen

Aan de orde is de stemming over een aangehouden motie, ingediend bij de Algemene Politieke Beschouwingen,

te weten:
· de motie-Timmermans/Dijk over het Zuyderlandziekenhuis in Heerlen volwaardig openhouden met geboortecentrum, intensive care en spoedeisende hulp (36600, nr. 11).

(Zie vergadering van 19 september 2024.)
In stemming komt de motie-Timmermans/Dijk (36600, nr. 11).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
Stemmingen moties Sluiting intensive care Zuyderlandziekenhuis Heerlen

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij het debat over de sluiting van de intensive care van het Zuyderlandziekenhuis in Heerlen,

te weten:
· de motie-Dijk/Bushoff over uitspreken dat het kabinet de regie naar zich toe moet trekken en het Zuyderlandziekenhuis in Heerlen volwaardig moet houden (31765, nr. 871);
· de motie-Bushoff/Dijk over blijvende inzet voor een volwaardig ziekenhuis in Heerlen (31765, nr. 872);
· de motie-Paulusma c.s. over een zorgvuldig proces om invulling te geven aan de plicht van zorgaanbieders om ketenpartners, gemeenten en inwoners te informeren over en te betrekken bij plannen voor het aanbod acute zorg (31765, nr. 873);
· de motie-Claassen/Van der Plas over een pilot in het Zuyderlandziekenhuis om de administratieve lasten te halveren met actiepunten uit het regeerprogramma (31765, nr. 874);
· de motie-Claassen/Van der Plas over een pilot in het Zuyderlandziekenhuis met een vast budget voor spoedeisende hulp, intensivecareafdelingen en acute verloskunde (31765, nr. 875);
· de motie-Van der Plas over de handreiking inzetten om te waarborgen dat de spoedeisende hulp, het geboortecentrum en de ic van het Zuyderlandziekenhuis in Heerlen openblijven (31765, nr. 876);
· de motie-Tielen c.s. over de risico's in kaart brengen van het niet voldoen aan de kwaliteitseisen en de minimumnormen voor de afdelingen spoedeisende hulp (31765, nr. 877);
· de motie-Krul c.s. over het initiatief nemen om uiterlijk in de eerste helft van 2025 tot een plan te komen voor goede en veilige geboortezorg in Heerlen (31765, nr. 878).

(Zie vergadering van 26 september 2024.)
De voorzitter:
De motie-Tielen c.s. (31765, nr. 877) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:
De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat het Kwaliteitskader Spoedzorgketen in februari 2020 door het Zorginstituut is gepubliceerd;

overwegende dat het RIVM jaarlijks constateert dat, zeker tijdens de nachtopenstelling, niet alle spoedeisendehulpafdelingen aan alle kwaliteitseisen en minimumnormen voldoen;

verzoekt de regering om de betrokken zorgaanbieders, zorgverzekeraars en patiënten te vragen de kwaliteitseisen en de bijbehorende minimumnormen waar nodig te actualiseren,

en gaat over tot de orde van de dag.
Zij krijgt nr. ??, was nr. 877 (31765).
De motie-Krul c.s. (31765, nr. 878) is in die zin gewijzigd dat zij thans is ondertekend door de leden Krul, Dijk, Bushoff, Daniëlle Jansen, Tielen en Bikker. 

Zij krijgt nr. ??, was nr. 878 (31765).

Ik stel vast dat wij nu over deze gewijzigde moties kunnen stemmen.
Een stemverklaring van de heer Eerdmans, van de fractie van JA21.
De heer Eerdmans (JA21):
Voorzitter, dank u wel. Ik heb het debat over het Zuyderlandziekenhuis gevolgd. En ik was niet de enige. De hele publieke tribune zat vol met medisch specialisten. Duidelijk is dat de minister heeft toegezegd te werken aan een oplossing voor de mensen in de regio Heerlen die met spoed geholpen moeten worden, maar de realiteit is dat het volledig openhouden van het ziekenhuis niet gaat lukken. Dat is geen fijne boodschap. Het is denk ik ook een realitycheck voor de minister zelf, na grote woorden tijdens de verkiezingscampagne. Maar wij stemmen dus tegen alle linkse moties hierover. Wij wachten de daden van de minister af. Ik zal ook tegen de moties-Van der Plas, -Tielen en -Krul stemmen. Precies om dezelfde reden stem ik dus eigenlijk tegen alle moties.
De voorzitter:
Ja, heel simpel. Als u dat nou gewoon zegt … De stemverklaring van de heer Eerdmans: wij stemmen overal tegen. Nou, dank u wel.
In stemming komt de motie-Dijk/Bushoff (31765, nr. 871).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, de ChristenUnie, het CDA, BBB, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Bushoff/Dijk (31765, nr. 872).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Paulusma c.s. (31765, nr. 873).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de fractie van JA21 ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Claassen/Van der Plas (31765, nr. 874).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Claassen/Van der Plas (31765, nr. 875).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Van der Plas (31765, nr. 876).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de gewijzigde motie-Tielen c.s. (31765, nr. ??, was nr. 877).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, de VVD en FVD voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de gewijzigde motie-Krul c.s. (31765, nr. ??, was nr. 878).
De voorzitter:
Ik constateer dat deze gewijzigde motie met algemene stemmen is aangenomen.
Mevrouw Van der Plas.
Mevrouw Van der Plas (BBB):
Dank u wel, voorzitter. Mijn motie op stuk nr. 876, over de handreiking inzetten om te waarborgen dat de spoedeisende hulp, het geboortecentrum en de ic van het Zuyderlandziekenhuis in Heerlen openblijven, was ontraden. Ik zou graag van de minister willen weten hoe ze de motie gaat uitvoeren.
De voorzitter:
Ik zal het stenogram van dit deel van de vergadering doorgeleiden aan het kabinet.
Stemmingen moties Criminaliteitsbestrijding, ondermijning en georganiseerde criminaliteit

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij het tweeminutendebat Criminaliteitsbestrijding, ondermijning en georganiseerde criminaliteit,

te weten:
· de motie-Mutluer/Michon-Derkzen over met kracht inzetten op een Europees verbod op zwaar vuurwerk (29911, nr. 445);
· de motie-Mutluer/Six Dijkstra over een onderzoek naar de mogelijkheid van een check op gegevens die aanvragers van hypothecaire leningen verstrekken (29911, nr. 446);
· de motie-Van Nispen over een netwerkanalyse naar risicovolle adressen om de problemen met brievenbusfirma's aan te pakken (29911, nr. 448);
· de motie-Michon-Derkzen over een verkenning naar het bevorderen van informatiedeling tussen publieke en private partners op en rondom Schiphol (29911, nr. 449);
· de motie-Michon-Derkzen/Peter de Groot over een specifieke wettelijke grondslag voor woningcorporaties voor het verwerken van persoonsgegevens van strafrechtelijke aard (29911, nr. 450).

(Zie vergadering van 26 september 2024.)
In stemming komt de motie-Mutluer/Michon-Derkzen (29911, nr. 445).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Mutluer/Six Dijkstra (29911, nr. 446).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Van Nispen (29911, nr. 448).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB en JA21 voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Michon-Derkzen (29911, nr. 449).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Michon-Derkzen/Peter de Groot (29911, nr. 450).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks-PvdA, NSC, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
Stemmingen moties Gerechtelijke uitspraak over de uitvoer naar Israël van onderdelen voor F-35

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij het debat over de gerechtelijke uitspraak over de uitvoer naar Israël van onderdelen voor F-35,

te weten:
· de motie-Van Baarle c.s. over uitsluiten dat Nederlandse F-35-onderdelen via indirecte leveringen in Israël terechtkomen (22054, nr. 423);
· de motie-Van Baarle c.s. over een algeheel wapenembargo tegen Israël instellen (22054, nr. 424);
· de motie-Van Baarle c.s. over onderhoud onmiddellijk staken indien er aanwijzingen zijn dat motoren of onderdelen afkomstig zijn van of bestemd zijn voor Israëlische F-35's (22054, nr. 425);
· de motie-Dobbe c.s. over in woorden en daden uitdragen dat er onmiddellijk een wapenstilstand moet komen in de oorlogen in Gaza en Libanon (22054, nr. 426);
· de motie-Hirsch/Dobbe over vergunningen voor wapenexport en wapendoorvoer die langer dan een jaar doorlopen in geval van gewijzigde omstandigheden opnieuw toetsen (22054, nr. 427);
· de motie-Hirsch/Paternotte over geen wapens naar Israël exporteren die worden ingezet in Gaza of de bezette Palestijnse gebieden (22054, nr. 428);
· de motie-Ceder/Kamminga over in het juridische kader voor wapenexportvergunningen de Staat de bevoegdheid geven om in bijzondere omstandigheden een eigen afweging te maken (22054, nr. 431).

(Zie vergadering van 26 september 2024.)
In stemming komt de motie-Van Baarle c.s. (22054, nr. 423).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en D66 voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Van Baarle c.s. (22054, nr. 424).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de PvdD en DENK voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Van Baarle c.s. (22054, nr. 425).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK en Volt voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Dobbe c.s. (22054, nr. 426).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en D66 voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Hirsch/Dobbe (22054, nr. 427).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en NSC voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Hirsch/Paternotte (22054, nr. 428).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en D66 voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Ceder/Kamminga (22054, nr. 431).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van NSC, de ChristenUnie, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
Tot zover de stemmingen. Ik schors even en dan gaan we over tot de regeling van werkzaamheden.
De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

